



INSTITUTO POLITÉCNICO DE VISEU

Declaração de Retificação n.º 78/2020

Sumário: Retificação ao Edital n.º 3/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 1, de 2 de janeiro de 2020.

Por ter sido publicado com inexatidão o Edital n.º 3/2020, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 1, de 2 de janeiro de 2020, retifica-se que onde se lê:

«*Sumário:* Concurso documental interno de promoção para três professores coordenadores principais da área disciplinar de Enfermagem e áreas afins de Psicologia, Ciências da Saúde e Ciências da Educação, da Escola Superior de Saúde do Instituto Politécnico de Viseu.»

deve ler-se:

«*Sumário:* Concurso documental interno de promoção para três professores coordenadores da área disciplinar de Enfermagem e áreas afins de Psicologia, Ciências da Saúde e Ciências da Educação, da Escola Superior de Saúde do Instituto Politécnico de Viseu.»

Nota. — A presente retificação não altera o prazo de candidatura.

3 de janeiro de 2020. — O Presidente do Instituto Politécnico de Viseu, *João Luís Monney de Sá Paiva*.

312910122